

# 江苏省侨联副主席刘标一行来如调研考察

6月1日上午，江苏省侨联党组成员、副主席刘标一行来如考察调研。南通市侨联党组书记、主席蔡宏伟，如皋市委常委、组织部部长、统战部部长朱莹滢陪同调研。

刘标一行实地调研了江苏卓远半导体有限公司、江苏华夏电影胶片博物馆等处。

在江苏卓远半导体有限公司，刘标一行听取总经理张新峰介绍了公司的发展情况和研发成果，并参观了公司研发中心。在详细了解到张新峰博士从德国留学回到家乡如



皋自主创业，企业现在已经成为国内半导体产业领域的科创“领头羊”之一后，刘标对张新峰学成归国，反哺建设家乡的情怀表示赞赏。他希望企业进一步加大研发力度，继续以科技创新为核心竞争力，努力在

第三代半导体产业上闯出一番天地，为地方产业升级和经济发展作出积极的贡献。

江苏华夏电影胶片博物馆主营胶片电影收藏、展示、抢救修复、文化交流和电影技术科研等业务，目前已收藏和展示中外胶片电影放映机、胶片拷贝、海报、剧本、剧照及周边产品20余万件，并拥有国内电影技术行业完整的洗印、生产、修复流水线。该馆于2016年7月获颁成为“江苏省华侨华人文化交流基地”，多次承办各类文化交流活动，

接待海内外归侨侨眷和中华华侨参观考察。

刘标对江苏华夏胶片电影博物馆以电影文化为特色，让基地成为侨界人士传承、传播中华文化的心灵家园的做法表示肯定。他希望博物馆充分发挥自身资源优势，以中华文化为核心，以华侨文化为纽带，扩大涉侨文化交流，进一步提高海外知名度和美誉度，为华人华侨增进对中华民族的文化认同感作出积极贡献。

黄雨

## 新如皋

特约编辑：丁左君 鲍晓明  
钱春妮 王琦  
邮箱：xmwsqbxxrg@163.com



# 如皋交通产业集团 推进产业工人队伍建设改革 助力高质量发展



如皋市交通产业集团立足新发展阶段产业工人队伍建设改革的目标任务，通过思想引领、建功立业、素质提升、地位提高、队伍壮大，助推了企业高质量发展。

创新开展了“理论诵读”，组织职工读原著、学原文、悟原理。开展“大学习课堂”“学习之声”等专栏，请理论“名嘴”姚呈明送理论到工地；指导各党支部围绕“党史学习教育”开展“两在两同”建新功、“攻坚有我”显担当等特色活动。组织党员参观“红船”、党史陈列馆，重温党章，铭记入党誓词，恪守入党承诺，勉励广大干部职工积极投身国企改革和高质量发展的伟大实践。

以“一路先锋”党建品牌创建为契机，在工程一线建立“攻坚党支



部”，让党员冲锋在一线，堡垒筑牢在一线，着力锻造“党员突击队、技术攻坚队、品质匠心队”，激发广大干部职工创优争先激情。大力弘扬劳模精神、创新精神。持续不断地为产业工人发声正名，增强广大职工为实现集团宏伟目标共同奋斗的责任担当。在创新精神指引下，港口工人充分发挥“主人翁”作用，争当“创新先锋”，智慧港口建设“风生水起”，被评为南通市“绿色港口”。

积极落实产业工人培养主体责任，全面推行“入企则入校”企业新型学徒，加大培训力度，积极建立岗位技能提升为主、适应企业需要的职业技能培训体系。鼓励子公司设立特殊人才特聘岗位，对引进特殊技能人才的单位给予必要的补助经

费。积极开展校企合作，全方位多角度促进产业工人素质提升工程。营造尊重劳动、崇尚技能、鼓励创造的良好氛围。注重职工文化培育，实现二级板块、子公司各级工会职工书屋、图书角全覆盖，开展丰富多彩的读书活动。

加强对产业工人入党积极分子的培养，注重把劳模工匠、技术能手、创新人才等优秀产业工人吸收到党组织中来。创造有利条件，把优秀产业工人党员培养成为基层党组织负责人和企业经营管理骨干。将一线技能工人放到与其他各类人才同等重要的位置统一规划、统一培养、统一支持、统一使用。改革用人选才机制，改“马厩选马”为“赛场赛马”，使一批优秀的一线员工走上二级板块和子公司的领导和管理岗位。

2021年集团全面实施了薪酬制度改革，建立了以岗位工资为主的基本工资制度，在发挥薪酬基本保障作用的同时，充分凸显产业工人技能水平与劳动付出，依据岗位设置和职位体系设定各职能岗位等

级，做到一岗一薪、易岗易薪，薪酬待遇真正实现向一线技术工人倾斜，真正实现“干多干少不一样，干好干坏不一样”，形成了多劳多得、技高者多得的良性激励机制。

发挥职业技能等级认定在人才评价中的“指挥棒”作用。坚持职业能力考核和职业素养评价相结合。加大对产业工人创新能力、现场解决问题能力和业绩贡献的评价比重，帮助产业工人通过技能等级晋升，实现职位晋级、增加薪酬。

去年，集团建立党建红色联盟，集中力量打造龙游湖生态景观带，形成了融旅游观光、娱乐休闲于一体的沿江生态开放景观。打造的水上绿色服务区，成为船民温馨的港湾和保护长江的生态“前哨”，先后被新华社、央视和《人民日报》等主流媒体报道，出色地完成了如皋市委市政府下达的各项建设任务。集装箱吞吐量突破57.5万标箱，同时增长16.1%，散货吞吐量1500万吨，同时增长85%，突破了港口货物吞吐量逆势“双突破”。 钱进

# 如皋市如城街道孔庙、迎新社区 开展「知侨法护侨益」法治宣传活动

为进一步做好侨法普及宣传，构建文明和谐法治社会，在端午佳节来临之际，6月2日，由如皋市侨联指导，如城街道孔庙、迎新社区分别开展“知侨法护侨益”法治宣传系列活动。

活动伊始，社区工作人员简单介绍了华侨、归侨、侨眷的概念。接着重点宣讲了《中华人民共和国归侨侨眷权益保护法》及相关法律法规知识。通过现场为侨胞答疑解惑，讲述身边法治故事，发放法律法规宣传资料等多种形式，积极引导侨胞学法、知法、守法和用法的自觉性。生动有趣的形式、浅显易懂的语言，增强了侨胞们的法治观念，让法律法规普及变得深入人心，营造了浓厚的法治宣传氛围。

榴花三日迎端午，侨胞们在学法之余，围在一起包粽子，看表演，做游戏……侨眷刘焰松现场泼墨，一幅“暖人心 筑同心”一气呵成，将活动气氛推向高潮。此次活动不仅弘扬了中国传统文化，也让辖区侨胞们切切实实地感受到了党和政府的关爱与温暖。

黄雨

# 如皋市作家协会举行“端午行吟”诗文朗诵会

“路漫漫其修远兮，吾将上下而求索”……端午节当天，激扬深情的吟诵声回荡在古城如皋的东大街上，一场“端午行吟”诗文朗诵会正在这里举行，朗诵爱好者们诵读经典名篇，追思屈子情怀，抒发诗歌魅力，弘扬传统文化。活动由如皋市作家协会与如皋农商行联合举办。

此次诗文朗诵会分为“咏端午”“屈原”“赞大地”三个篇章。《橘颂》《湘夫人》《雷电颂》《千古不朽屈子魂》……一首首诗歌朗诵古风洋

溢，将千年端午习俗与悠悠家国情融入于诗中，娓娓道来。《光的赞歌》《中国，风景这边独好》《我用残损的手掌》等现代诗歌朗诵则表达了对新中国的赞美和对生活的热爱。朗诵者时而激情澎湃、时而浅吟低诵。活动采取音诗画表现形式，内容丰富，形式创新，极具观赏性。活动现场，插艾叶，做香囊，弹古筝……洋溢着浓浓的端午文化氛围。

两千多年前的农历五月初五，伟大爱国诗人屈原带着他的忧思和



天问走进汨罗江的波涛，但他的爱国精神和诗歌之魂却留了下来。作为我国首个入选世界非遗名录的节日，端午节蕴含了独特的民族精神

和丰富的文化内涵，千百年来传递着传统文化的内涵，寄予着美好的愿望和期待。

据了解，端午诗会是如皋市作家协会的传统活动，一个多小时的诗文朗诵活动，让线上和线下观众在享受文化盛宴的同时，沉浸在对先贤的追思和景仰中，受到了一次精神的洗礼，感受到中国传统文化的博大精深和一脉相承的家国情怀。

季健 陈晨 王海松

## 迁址公告

为了更好地服务于如皋市民，进一步提高南京银行如皋支行服务及运营水平，该网点将于2022年6月6日迁址，现将相关事宜公告如下：

一、新址地点  
如皋市如城街道解放新村星雨华府商业1幢  
二、具体时间  
(一)该网点将于2022年6月3日8:00起停止柜面办理业务；在行式自助设备同时停运。

(二)该网点将于2022年6月6日8:30正式在新址对外营业。  
三、其他事项  
(一)如皋支行迁址期间，网银业务正常运营。网上银行：www.njcb.com.cn。  
(二)南京银行24小时服务热

线：95302。  
(三)如皋支行联系电话：87986696 13921688556。  
(四)目前，我行正在原址（海阳路88号）积极筹建南京银行如皋如城支行，待筹建完毕后将择日开业。

由此给您带来的不便，敬请谅解！特此公告。

南京银行如皋支行  
二〇二二年六月一日